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（様式第１号）

平成２９年度 第３回 芦屋市女性活躍推進会議 会議録

日   時 平成３０年２月１日（木）１０：００～１１：３０

場   所 男女共同参画センター セミナー室

出 席 者

会  長 柳屋 孝安

委  員 萩原 紫津子，木村 祐子，佐藤洋子，時岡 新一郎，

野村 智子，橋野 浩美，北村 孝一，塩野 恵美，

北川 加津美

欠席委員 濵上 幸代，甲斐 幸美         （敬称略）

事 務 局 男女共同参画推進課 長岡主幹，福島課長，前川係長，桐山課員

会議の公開 ■ 公 開

傍 聴 者 数 ０人

１ 会議次第 

（１）開会

（２）会長あいさつ

（３）議題

    ア 第４次芦屋市男女共同参画行動計画ウィザス・プラン

（第２次芦屋市女性活躍推進計画を含む）策定の進捗状況について

イ 平成２９年度女性活躍の取組について

(ア)下半期の事業報告

(イ)今後の予定

ウ 平成３０年度 女性活躍推進事業 取組の方向性について

２ 提出資料

資料１ 会議次第

資料２ 委員名簿

資料３ 芦屋市女性活躍推進計画について 

資料４ 芦屋市女性活躍推進事業実績報告（平成２９年４月１日～平成３０年１月３１日） 

資料５  チラシ各種 

  資料６  【第 4次男女共同参画行動計画ウィザス・プラン】_芦屋市パブリックコメント結果

報告 
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３ 審議経過 

（１）開会 

（２）会長あいさつ 

（３）議題 

柳屋会長：議事次第に基づいて，（１）第４次芦屋市男女共同参画行動計画ウィザス・プラ  

   ン策定の進捗状況について事務局からご説明いただきます。 

事務局／長岡：芦屋市女性活躍推進計画について，ア第４次芦屋市男女共同参画行動計画ウィ

ザス・プラン(抜粋)（第２次芦屋市女性活躍推進計画を含む）策定の進捗状況につい

て配布資料を見ながら説明。

柳屋会長：説明がありましたように，第 4 次芦屋市男女共同参画行動計画ウィザス・プランに

ついてパブリックコメントをいただいたということでこの会議は基本目標５・６に

かかわるパブリックコメントの説明をしていただきました。また説明をいただいた

手続きで作業を進めているということです。何か今の部分でご意見などございます

か。なにかありましたら事務局までお願いします。

それでは，議事次第（２）女性活躍推進事業の下半期実績報告を事務局から報告

     いただきます。

事務局／桐山：女性活躍推進事業下半期の実績報告について資料を見ながら説明。

事務局／長岡：資料５２月１０日開催「芦屋リジューム」について資料を見ながら説明。 

事務局／桐山：資料５第 1 会場「チアフルミーティング・１day チャレンジショップ」につい

て資料を見ながら説明。 

事務局／長岡：資料５第２会場市民センター「芦屋リジューム」マッチング・ＬＥＤ関西など

について資料を見ながら説明。 

柳屋会長：実績報告ですね。何か質問はありますか。 

野村委員：「芦屋リジューム」の名前やロゴは素敵でいいなと思いました。パブリックコメント

にも起業・就労ばかりに重きを置かれているのではないかという意見がいくつかあ

りました。確かに起業・就労についてのイベントはニーズが多いと思うが，施策と

して家事・育児・地域貢献なども並行してバックアップしていることをイベントで

も伝えていっていただければと思います。 

事務局／長岡：働くということが女性の活躍の前面にでてしまいますが，芦屋市としては

有効な情報の提供を可能にするために，子育てなどお母さんとお子さんが一緒にい

て楽しめる場所であったり短時間でも預かってもらえる場所などの情報等を収集中 
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です。集まった情報は芦屋リジュームの中で発信していけたらと考えます。 

柳屋会長：ほかにありますか。実績報告の中で年齢層は，どのくらいのかたがおられますか。 

事務局／長岡：当初考えていた年齢層は，子育て世代の３０代から４０代半ばを考えていまし

たが，始まってみるとそれより上がり４０代半ばではなく，６０代もまだまだ新し

いことをしたいと集まっておられます。 

柳屋会長：来年度の事業の方向性に関しての説明をお願いします。 

事務局／長岡：来年度「芦屋リジューム」は引き続き委託事業として進めていきます。 

     次は，実際の支援について充実させていくことと，働くことでの活躍だけでなく，

他の活躍の仕方に有効な情報も収集して発信していきたいと考えています。また男

女共同参画センターの移転もありますので，それに伴う記念事業などの仕掛けも必

要だと思っています。イベントの際には，ご協力ご参加いただくことになるかと思

います。今年も新聞などメディアにとりあげていただきましたが，より一層とりあ

げていただけるよう進めていきます。 

柳屋会長：センターの移転はいつごろになりますか。 

事務局／福島：３０年１２月に完成し，３１年１月頃に移転の予定としています。 

柳屋会長：オープニングのセレモニーなどはありますか。 

事務局／福島：庁舎でございますので，管財課が主催のオープニングセレモニーはございます

が，それとは別に男女共同参画センターのオープニングということで基調講演や講

座などの開催を考えております。 

柳屋会長：そのあたりについてもまたご意見やご協力をいただくということですね。 

     ホームグラウンドが移るということですね。 

事務局／長岡：今年度は，これで女性活躍推進会議は終わりとなりますが委員の皆さんは，任

期継続中となりますので，よろしくお願いいたします。 

柳屋会長：来年度の会議の予定などは決まっていますか。 

事務局／長岡：今年度は，１回目を７月に開催しております。おそらく来年度も初夏あたりの

開催になるかと思います。早めに皆さんにお諮りいたしますので，よろしくお願い

いたします。 

柳屋会長：本日はこれで終了といたします。 


